

当前位置: 大工新闻网 → 新闻资讯 → 大工新闻

投稿专区 来稿排行 新闻线索

搜索引擎

搜索

## 我校荣获“2009全国三维数字化创新设计大赛”一等奖

来源: 机械工程学院 日期: 2009-12-15 07:46 点击: 次

信息预告

MORE

- 【通知】党委宣传部关... [10-24]
- 【敬请关注】图书馆举... [10-13]
- 【敬请关注】金秋拾趣... [09-21]
- 【敬请关注】日本金泽... [09-08]
- 【敬请关注】大工学生... [09-02]
- 【敬请关注】《辅导员... [09-01]
- 【敬请关注】关于组织... [08-28]
- 【敬请关注】纪念钱令... [07-06]
- 【敬请关注】《尘埃落... [06-19]
- 【敬请关注】我校学生... [05-31]
- 【通知】大连理工大学... [05-19]
- 【敬请关注】第二届“... [05-19]
- 【通知】中日韩大学产... [05-12]

专题报道

MORE

- 欢庆教师节 [09-09]
- 学习实践科学发展观 [04-07]
- 同庆六十华诞系列活动... [03-12]
- 大工学子母校行 [02-27]
- 廉洁修身 和谐发展 [10-30]
- 学以致用 学用相长 [08-28]
- 经典中国·辉煌30年: ... [10-07]
- 以昂扬饱满的精神 迎... [06-30]
- 高扬理想 勇担责任 ... [06-12]
- 大工精神大讨论 [05-30]
- 众志成城 抗震救灾 [05-14]
- 第十四次本科教育教学... [04-13]
- 迎奥运 兴大工 促发展 [03-25]

大工人物

MORE



- 亦师亦友 桃李满天下 [09-30]
- 【杰出校友访谈】彭少... [09-09]
- 【功勋教师访谈】“我... [07-20]
- 【杰出校友访谈】两院... [07-03]

11月28日,由科技部国家制造业信息化培训中心主办、科技部高新司、教育部科技司、团中央学校部、常州市政府共同支持的“2009全国三维数字化创新设计大赛”现场总决赛在常州开赛,来自全国28个省区市、百所高校的139个代表队,500名大学生和100多名教师参加了这次总决赛。竞赛分为工业工程组和数字表现组,作品涵盖内容广泛,涉及工业设计、工程设计、模具、数控、仿真、动漫、游戏、虚拟现实等。



我校代表队在教务处、创新实验学院、校团委和机械学院工程图学教研室的支持下,参加了此次大赛。我校的2个团队经过初赛、复赛后,获得决赛资格,并在现场总决赛中获得数字表现组一等奖一项、工业工程组三等奖一项。由电0706刘嘉琦、机0704齐婧、电0706袁彬组成团队的作品“新一代概念车”获得一等奖,由机工0801郑鑫龙、胡兴龙、刘梦溪组成团队的作品“智能轮椅车”获得三等奖。

此次大赛给大学生们提供了一个非常好的创新实践的平台,交流提升设计能力的平台,将进一步推进三维数字化技术的学习和应用。(机械工程学院 胡青泥)

责任编辑: 学生记者 韩玮

### 相关文章

